

“挺立牛头迎新春”活动今天启动 过个有暖意、有爱心、有文化的春节

我们即将辞别不平凡的鼠年，迎来充满期待的牛年。在这个辞旧迎新的日子里，每个人心里都有很多对鼠年的感慨，同样更有对牛年的期盼。

郑州晚报，从现在开始将和每一位市民相拥在一起，“挺立牛头迎新春”。我们准备好了，你还犹豫什么？这里可以说说你的愿望，抒发你的祝福，搭建爱心平台，展示你的才华，同时，还可以帮你询问年货的行情……

“挺立牛头迎新春”今天正式启动，我们将通过《春语》、《春愿》、《春播》、《春潮》、《春源》、《春问》等系列内容，与大家互动起来，让市民过一个有暖意、有爱心、有文化的牛年春节。

晚报记者 董洪刚 实习生 甄沛熙

春语 说出自己的祝福和心愿

忙活了一整年，该写总结了。积累了一年的话，也该说说了。可以告诉我们，和我们说说心里话。我们在这里给你建立了一个抒发自己祝福和愿望的平台，你有什么祝福、心里话、愿望……可以通过本报的热线电话、本报QQ群或者电子邮箱联系我们，表达你的新春祝福。

春愿 我们帮你实现一个愿望

在这个辞旧迎新的日子里，你有什么想要实现的小愿望呢？不妨打电话告诉我们，只要在情理之中，只要在我们能力范围内的，本报将努力帮你满足。

亲爱的郑州晚报：我儿子今年15岁了，正处于青春期，有些叛逆，我们希望找一名心理医生，帮孩子度过这个特殊时期……没有问题，本报记者将会和青少年心理专家联系。如果你需要我们帮忙的话，可以拨打本报热线电话，我们的记者会尽快给予答复。

春播 携手晚报播撒一片爱心

这是一个为爱心人士或企业奉献爱心的平

台，在这个末雪尤寒的冬天，社会需要有爱心的人士和企业拿出一些爱心物品，提供给那些有需要的人们。这些爱心商品并不一定要特别贵重，哪怕只是半斤白糖，哪怕只是一斤水饺……

在郑州不乏爱心人士和爱心企业，如果愿意奉献一份爱心，可以和本报联系，我们期待更多的企业和个人献出一份爱。

春潮 写春联，好礼等你来拿

这是一个写新春楹联爱好者PK的竞技场。今年的新春楹联比赛以“咏牛”为主题，你可以写出自己创作的牛年春联，抒发你对牛年的认识、期望、心愿、祝福，等等。你的作品将由郑州市楹联学会的专家一一筛选，每天评选出一等奖1名，二等奖3名。我们的奖品也非常丰厚，一等奖将获得价值300元的国际品牌旅游休闲服饰·荷兰拉柏家雅代金券；二等奖将获得家庭创业典范·何家石磨面石磨饺子面10斤。

春源 讲出郑州传统的年味儿

过年，过年，要的就是一个年味儿，郑州过

年都有哪些传统呢？如果你是老郑州，肯定有很多话要说，如果你知道郑州的特色年味不妨和我们联系，告诉我们郑州传统的过年方式，让更多的郑州年轻人能有所了解。

春问 帮你问问年货行情

郑州晚报，你好，我想问问20斤装的一级精面是多少钱？本地的莲藕在哪里买最便宜？一盆君子兰一般的价格是多少？……

本报记者将会在最短时间内帮你问到有关年货的行情。

对了，过年去哪里玩最有趣呢？我们将定期推出新鲜有特色的好玩地儿，让你过个好玩的春节。

你可以这样联系我们——

不论你参与《春语》、《春愿》、《春播》、《春潮》、《春源》、《春问》任何一个栏目，都可以拨打本报的热线67659999告诉我们，你也可以通过加本报QQ群7738277告诉我们，当然，你也可以发电子邮件给我们，邮箱是dhglyy@sina.com，我们期待着你的参与！

郑州信息创意产业园区一期建设昨日正式开工

□晚报记者 董占卿 通讯员 石琳

本报讯 昨日上午，总投资71亿元的中国郑州信息创意产业园区一期建设即招商中心招商总部正式开工，包含三栋高层建筑（一栋24层，另外两栋为18层），总面积为48000多平方米。

昨日上午，在一期建设开工仪式上，惠济区外宣办的刘晓军介绍说，中国郑州信息创意产业园区项目共分四期开发，项目总用地面积170.54公顷。其中一期216.5亩作为项目起步区，二期开发500亩，三期开发700亩，四期开发1000亩；项目建设期为5年。招商中心招商总部是作为一期开发的。项目位于郑州市开元路以北、文化路以西、东风渠以东、北四环（大河路）以南区域。

流动党员迎春大联欢等你参加 报名电话 69125068

□晚报记者 李丽君

本报讯 “流动党员注意了，欢迎你们16日回‘家’。”新年就要到了，在外忙碌一年的人们心里都开始倒计时回家的日子，作为流动党员的家，丰产路街道党工委“红色家园”特别通过晚报，向流动党员发出邀请函，参加1月16日下午举办的“丰产路街道流动党员迎春大联欢活动”。

该办事处为大家准备了丰富多彩的文艺节目，还为每一位参加活动的流动党员准备了一份精美的新年礼物。

只要你是流动党员，均可持流动党员证报名参加此次活动，丰产路街道“红色家园”的地址在郑州市丰产路与姚寨路交叉口东50米路北，报名电话69125068。

保障抗旱浇麦可靠供电 郑州供电公司启动应急预案

□晚报记者 张华

本报讯 近日，省气象局首次发出干旱橙色预警信号。针对当前持续旱情严峻形势，自1月8日起，按照省电力公司工作部署，郑州供电公司启动保电应急预案，全面进入抗旱浇麦保电应急状态。

目前，郑州供电公司已紧急启动抗旱浇麦保电工作应急机制，加强应急值班，迅速成立应急小分队，及时处理抗旱用电中出现的各类问题，全力以赴确保省农村电力客户安全可靠用电。安排首批16台5千瓦发电机已就位投入使用。



60份爱心台历 邮寄给灾区孩子

在四川江油的40余天里，郑州特警连忠诚和武宜磊创办了一所“爱心学校”，辅导60多名学生的功课，与孩子们结下了深厚情谊。虽然远离灾区，但是他们仍然牵挂着江油的孩子。昨日上午，两人将自己设计制作的60份个性化台历邮寄给了灾区的孩子们，给他们送去了新年祝福。

晚报记者 张璇
实习生 徐利亚/文
晚报记者 赵克/图



一的哥擅自拼载乘客，被罚2000元

市长电话 □晚报记者 孙娟

一周综述

火车站地区打车难，一些的哥就用“拼乘客”方法来多赚车钱。昨日，市长电话室通报了上一周的投诉情况，一名的哥未经乘客允许擅自拼车载客被罚2000元。

出租车未经乘客允许拼车，被罚2000元

市民柳女士反映，火车站现在打的非常难，一次乘坐豫AT5376出租车，司机未经乘客允许擅自拼车。经客运管理处调查，事件属实，依照《郑州市出租汽车管理条例》的相关规定，责令司机将15元车费退还，写出书面检查，并对该司机处以2000元罚款，停业培训。

目前春运高峰已到来，存在出租车难打的问题。市客运管理处表示，他们已增派工作人员，加强出租车乘车秩序的管理，今后乘客再遇到此类情况，可通过邮寄、传真、电子邮件、来访等途径向市客运管理处进行投诉。

盲目办理银行理财业务竟不知是定期产品

市长电话室表示，近段时间接到多位市民

反映，在银行办理存款业务时，有工作人员主动上前介绍理财业务，市民往往被该业务的高回报率吸引，未对具体的规定了解清楚就办理，等到有事取钱时才知道办理的是定期保险，如果提前支取，要扣去一定数额的违约金。

为此，市长电话提醒广大市民：到银行办理存款业务时，一定要咨询清楚业务性质及相关规定，避免造成经济上的损失。

城中村运土卡车损毁道路被责令恢复

市民郭女士反映，工人路与陇海路交叉口于寨拆迁工地，运土卡车每天都从于寨南街通过，致使道路损毁，郭女士认为卡车应从工地通过。

中原区政府经查，于寨村拆迁现场分为东西两块，中间被热力管道隔开。由于热力管道距地面较高，拆迁工地内部道路不具备车辆东西穿行的条件，运土车须从于寨南街通行，运土车辆的通行确实导致该段道路在一定程度上产生损毁。

中原区政府表示，城建（环保）监察队已将此情况通知于寨拆迁项目部负责人，要求在拆

迁工作结束后对被损毁道路路面进行修复。

经济适用房不得收取入围群众住房定金

这一周，不少市民反映，参加第四批经济适用房公开摇号，摇中了启福置业有限公司开发的启福中原小区，但如今启福置业通知让其近期交纳10万元定金，交完定金后才能选房。其中一名市民称，该处经济适用房预售证要到2009年8月份前后才能办理，到那时才能签订购房合同，现在开发商收取定金的做法明显违规。

经市房管局调查得知，启福中原经济适用房小区位于淮河路以北、昆仑路以西，由启福置业股份有限公司开发建设，目前该小区面临竣工，即将进入入围群众选房、签订合同备案阶段。为此，公司决定与入围群众沟通，确认联系方式，并告知提前准备购房款，便于下一步工作顺利开展，但由于解释不到位，造成了部分入围群众的误解，对此，启福置业有限公司表示歉意。

市房管局表示，经济适用房不得收取入围群众住房定金。目前，该公司未收取入围群众住房定金。